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2. Calcular /c e“dz a partir da definicéo, onde C é o retangulo de vértices 0,a,a+ 2mi
e 2mi (a € R).
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3. Mostre que se Re(z) > 0 entao Arg(z) = %
i
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4. Mostre que nao existe fungéo holomorfa f = u + v definida num dominio Q de C
tal que u(z,y) = 2 + 32 (1.5 ponto)
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5. Prove que a fungao

flz +1iy) = e cos(z? — y?) + 1e” ¥ sen(z? — 3?)
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6. Determinar todos os pontos em que a funcio

flz +1y) = y%senz + iy.

é derivdvel e calcular sua derivada nesses pontos. (2 pontos)
] ® u - V
E?S : 0(? Z - K ' { X J

‘ ' ; Vel i om.lvo_
[jOVlﬂ(((Sf/’{t\D VL(‘CPSKa/f(a ()qfa sev clﬂ'u/ave/ M p

| = % se =0
ylcoszx:i =) j:,fo e CoSA 20 > ‘Vl’)( p

—

coSX =1
OZj genY =0 = Y=0 ou gen A =0 |
T poc ) Va vt € nA
ASSCWL '{Z So POU(C’ sevy erVa j: Ly

o 4

“?Q( o((n‘\/m/ve( G?(qlqhnenée nesses fyom,log'

A l((VVl OL(:SSO}

bt ) = 2k e) €8 2 t¢
4K



1
7. Prove que f(z) = p; nao admite primitiva no domfnio 2 = C* = C\ {0}. (2 pontos)
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8. Determinar todos os valores de z € C tais que sen z = 2 (2 pontos)
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